



梦幻乡村 灯光节

8月10日,游客在固安县内的永定河自行车运动公园观赏灯光。

近日,河北省固安县举办消夏梦幻乡村灯光节,各式灯光造型吸引游客前来观赏游玩。
新华社记者 王晓 摄

牛城:巨型花雕亮相

国际自行车大赛沿线绿化造型设置工作全面启动

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员张立娜)邢台市民刘先生每天都来达活泉公园锻炼,他说:“前两天拉来一堆铁架子开始施工,经过4天的拼装焊接,8月9日终于大体完成,原来是浪花形状的大型花雕,这是近几年邢台从未见过的大型花雕,我带着孩子留个影。”记者在现场看到园林职工正在维护花雕,还有许多家长带着孩子前来观看,拍照留念。

据邢台市园林局工作人员介绍,此花雕主题为“乘风破浪”,是园林局为了迎接本月举办的国际自行车赛设置的大型花雕之一。这一花雕长20米、宽10米、高8米,主体是由铁质框架焊接而成,再扦插红绿相间的彩叶草,周围的摆放则由紫色的三角梅、醉蝶花、火把莲、美人蕉等时令草花组成。

同时,在自行车大赛主会场附近的智跑游乐场门口广场上,邢台市园林局还设置了以“运动与生态”为主题的一座长30米、宽5米、高6米的花雕,现已完成焊接工作,正在进行彩叶草扦插。此外,还拟在邢台学院门前、开元路南头、五一桥、泉北大街等赛道沿线设置十余个花坛、花雕组件,在自行车大赛沿线的开元路、泉北大街、钢铁路完成近7000个挂篮花钵花箱,并在大赛沿线摆放30余万盆草花。

为了给此次大赛增光添色,提供干



邢台园林工人正在布置花雕。

净优美的城市环境,今春以来,邢台市园林局围绕“绿满邢襄,水润古城”的市区绿化总体目标,坚持“重点打造,全面提升”的思路,突出“增绿量、提色彩、上档次、创亮点”的原则,全面实施退挡建绿、空地还绿、密植补绿、绿化提升、游园建设等五大绿化工程。

以增绿为重点,以彩化为特色,邢台市市区累计栽植乔木10.7万株,灌木258万株,地被4.2万株,播种草花31公顷,对117处空白地及退挡地块进行绿化,新增绿地60.4公顷,市区绿化率提升了2个百分点。其中,重点在自行车

大赛的沿线和迎宾线增加彩叶树种1.1万株,彩叶灌木4.88万株。

与此同时,他们还加大自行车赛道绿化整治力度,对开元路、泉北大街、守敬路、钢铁路等自行车赛道沿线进行密植补植和改造提升,对赛道沿线的30处空白地进行了绿化,栽植乔木3.9万株,灌木46.5万株,地被草花12万平方米,对邢台市区的街道公园游园的草坪绿篱修剪、绿地除草等各项工作的精细化管理,为大赛打造一个干净整洁、环境优美的城市环境。

河北首家高职高专 知识产权学院落户邯郸

本报邯郸电(记者陈正 通讯员李伟)近日,经邯郸市机构编制委员会批准,邯郸知识产权学院正式成立。据悉,这是我省首家以高职高专学校为依托成立的知识产权学院,也是政府、高校、企业三家联合协作的典范。

据介绍,邯郸知识产权学院是由邯郸市科技局主导,以知识产权为核心内容的专业学院。其目的在于为企业和事业单位培养知识产权高层次人才、知识产权实用人才和工作需要专业人才。学院教学基地设在邯郸职业技术学院,未来将依托该校优势教育资源,联合区域内知识产权优势企业,开展政校企知识产权人才合作培养工程,为邯郸市创建国家知识产权示范城市提供有力的人才支撑。

目前,首期知识产权学历班已成功举办,正在筹建中国专利行政执法审理厅、邯郸市知识产权服务中心、河北省(邯郸)知识产权维权援助中心,未来将引进北京、石家庄等多家知识产权服务机构入驻,打造冀南地区知识产权人才培育基地。

建设雄安国家骨干网 打造5G创新示范网

中国电信全力支持雄安新区 打造新型智慧城市



本报讯(记者高晓丽、赵一珂)8月9日,中国电信雄安新区骨干网暨5G创新示范网启动大会在雄安新区举行。启动会上,中国电信介绍了雄安新区骨干网的整体规划及推进情况,正式宣布5G创新示范网启动建设,并发布了《中国电信5G创新示范网白皮书》,力促2020年实现5G规模商用。河北雄安新区临时党委副书记党晓龙、中国电信集团公司董事长杨杰出席大会并讲话。

据介绍,中国电信计划将雄安新区作为国家骨干网核心节点,建设超高速、大容量、智能化的新一代通信信息网络基础设施,进一步提升新区宽带用户互联网访问体验,并为雄安新区的政府机构和企业提供直达北京的VPN专线、互联网国际精品专线和云专线等差异化专线服务。

为更好地落实国家5G发展部署,中国电信根据国家战略、全球产业进展和市场需求,宣布建设5G创新示范网,并发布了《中国电信5G创新示范网白皮书》。此外,中国电信将以5G创新示范网建设为契机,实践产业合作,驱动创新应用,2019年实现5G试商用,2020年实现规模商用。

据悉,中国电信将主动融入雄安新区“智慧政务”“智慧民生”“智慧产业”等主要应用领域的建设运营之中,通过组建产业合作联盟、构建双创平台、产业基金参与等多种方式,联合全球优质合作伙伴,实现优势互补、资源整合,助力雄安新区打造开放、共赢的高端产业集群,形成信息经济新高地。中国电信雄安国家骨干网暨5G创新示范网建设的正式启动,将为构建雄安高新产业生态奠定坚实的网络基础,全面助力雄安新区新型智慧城市建设和新兴产业布局发展,为落实国家“千年大计”奠定信息化基础。

八旬老人路中央摔倒,保定市民及时扶起



保定市民伸手扶起摔倒老人。

本报保定电(记者李连成)8月10日上午,保定市民李先生向本报记者发来一张照片,照片上两位保定市民正伸手搀扶摔倒的老人。

李先生说,当天11时30分许,他刚刚从保定市第一医院办事出来,在百花东路上,远远看到一位老人从自行车上跌落倒在地,老人想站起来,但被自行车压住身体。

李先生说,他赶紧朝老人的方向小跑着过去打算扶起老人,这时,他看到旁边便道上,一位50岁左右的先生支好自行车,两三步来到老人身边,一位女士也从便道上下,第一时间抬起压在老人身上的自行车。

该路段有两个大医院,路窄车多。李先生说,他边用身体挡住过往车辆,边用手机抓拍拍下这感人的一幕,确认老人并未受伤后,三人合力将老人扶了起来。

李先生说,老人起身后频频表示感谢,老人说他今年整80岁了,这是刚买了药准备回家。那位女士反复询问老人,有没有事?离家远不远?要不给你叫个出租把自行车放后备箱吧?老人说自己没事,家就在附近。该女士又叮嘱老人,别骑自行车了,推着回家吧。

看到老人走了两步没事,他们三人才离开。李先生告诉记者,这事虽小,但能感受到保定老百姓身上那种朴素的善良和热心。